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Sajtóközlemény 

„Múltunk emlékei” 
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A magyarországi Halászi Hagyományőrző Egyesület a Pozsonypüspöki TUSK Polgári Társu-

lással partnerségben „Múltunk emlékei” /SKHU/WETA/1901/4.1/341/  című pályázattal sike-

resen pályázott az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési 

Program   Kisprojekt Alapjának (KPA) keretében. A jóváhagyott támogatás összege 

38 885,24 EUR (az Európai Regionális Fejlesztési Alapnak köszönhetően). A partnerek (Ha-

lászi Hagyományőrző Egyesület – vezető partner; TUSK Polgári Társulás – határon túli part-

ner,) a projekt önrésze 15%. 

A projekt célja a helyi és regionális hagyományok, történelem megőrzése a kölcsönös együtt-

működés erősítésével a határ mindkét oldalán élő helyi közösségek, intézmények és polgárok 

között. Valamint a kulturális örökség megőrzése, védelme és fejlesztése. Ez magában foglalja 

a helytörténelem és a gasztronómia területét is. A projekttevékenységek révén a partnerek arra  

törekednek, hogy kiemeljék a régió turisztikai vonzerejét. Céljuk továbbá, hogy hozzájárulja-

nak a két régió és az emberek közötti hosszú távú együttműködéshez. 

 

A projekt keretében a következő tevékenységek valósulnak meg: Színházi előadások megte-

kintése. Kiadványok: „Egy halászi San Franciscóban” c. könyv, „Hagyományos ételreceptek a 

Duna két partjáról” c. szakácsfüzetek HU-SK nyelveken. A Pozsonypüspöki CSEMADOK 70 

éve története kiadvány. Könyvbemutató és Workshop. 

 

A pályázat segíteni fogja a határmenti térségben a turisztika programok fejlesztését. A rendez-

vényeken a térségben élő szlovákok, magyarok kulturális öröksége is bemutatásra kerül. A 

projektnek köszönhetően a gasztroturizmus népszerűsítése mellett a kulturális programok is 

növelik majd a látogatók számát, valamint az egészséges életmód-egészséges ételek népszerű-

sítése is történik.  

 

 „A jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos 

 álláspontját.“ 
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További információért forduljon bizalommal: Majthényi Tamás 

E-mail: info@halaszi.hu  

Telefonszám: +36204346375 

Honlap: www.halaszi.hu   
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